Часова діаграма
За даними таблиці потрібно побудувати часову діаграму правління гетьманів:

	Богдан Хмельницький
	1648
	1657

	Іван Виговський
	1657
	1659

	Юрій Хмельницький
	1659
	1662

	Яким Сомко, Правобережна Україна
	1660
	1663

	Павло Тетеря, Правобережна Україна
	1663
	1665


Передусім потрібно додати стовпець, який міститиме тривалість правління за формулою 

=рік завершення правління – рік початку правління

	Богдан Хмельницький
	1648
	1657
	10

	Іван Виговський
	1657
	1659
	3

	Юрій Хмельницький
	1659
	1662
	4

	Яким Сомко, Правобережна Україна
	1660
	1663
	4

	Павло Тетеря, Правобережна Україна
	1663
	1665
	3


За інформацією стовпців про ім’я гетьмана, рік початку правління та тривалість правління будуємо лінійчату діаграму з накопиченням:
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Змінюємо колір першого ряду даних на прозорий:
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Форматуємо написи на шкалах значень та категорій:
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Змінюємо початкову точку відліку шкали значень:
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Остаточний результат роботи:
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